



Сарадња са Либијом

НОВИ ДОГОВОРИ

Главна тема разговора министра Шутановца у Триполију била је војноекономска сарадња као и могућности за њено унапређење и развој

Министар одбране Драган Шутановац боравио је 1. новембра у радној посети Либији где се састао са премијером Али Багдади Али ал Махмудијем и министром одбране и главнокомандујућим оружаних снага Либије генерал-мајором Абу Бакр Јунис Џабером.

Током састанка са министром одбране наглашен је значај сарадње у области војног шкоства, обуке и усавршавања, првенствено либијских кадета на Војној академији у Београду.

Након састанака са званичницима Либије закључено је да постоје велике могућности за сарадњу две државе не само у области војне сарадње и одбрамбене индустрије.

Министар Шутановац је у јуну ове године предводио делегацију Министарства одбране која је први пут после 25 година боравила у званичној посети Либији. Том приликом министри одбране потписали су Споразум о војнотехничкој сарадњи две земље.

Србија и Либија имају дугу традицију пријатељских односа и успешне сарадње и то ће бити настављено и у будућности на задовољство оба народа, оцењено је и током ове посете. ■

Донација Европске КОМАНДЕ САД

У Министарству одбране потписан је *Прошколо* о донацији Европске команде САД у вредности од 154.167 долара, према којем ће америчка страна донирати 20.000 комплета заштитне опреме за санирање кризних ситуација изазваних епидемијом грипа и других епидемијских различитих болести.

Прошколо о донацији 4. новембра потписали су заменик начелника Управе за војно здравство пуковник др Јован Максић и шеф Канцеларије за одбрамбену сарадњу САД у Београду потпуковник Рајан Фејрведер.

Опрема ће Министарству одбране бити испоручена до краја новембра. ■

Наставак пројекта за помоћ вишку војног кадра

Амбасадор Краљевине Норвешке у Србији Нилс Рагнар Камсваг и шеф Мисије Интернационалне организације за миграције (ИОМ) за Србију Грегоар Гудстејн потписали су *Анекс споразума* којим се наставља пројекат НАТО-Партнерство за мир Поверилачког фонда за помоћ вишку војног кадра у Републици Србији.

Свечаност поводом потписивања споразума приређена је 4. новембра у просторијама резиденције норвешке амбасаде, уз присуство амбасадора и иностраних изасланика одбране 18 земаља – донатора у оквиру тог фонда. Због значајних резултата остварених током претходне четри године, земље донатори су се сагласиле да подрже пројекат до краја јуна 2011. године.

Државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић оценио је том приликом да је пројекат дао добре резултате и да има веома успешних појединаца који су добро искористили добијену помоћ, комбинујући је са својим досадашњим знањем и способностима. Са друге стране, према његовим речима, неки од њих су искористили помоћ да се обуче за једноставније послове који ће им доносити зараду након изласка из система одбране. Он је додао да су овакав модел помоћи, на основу успеха у нашој земљи, прихватиле и Украјина, Босна и Херцеговина и Македонија.

До сада је више од 4172 бивших припадника система одбране добило бесповратну финансијску помоћ за започињање или проширење већ постојеће самосталне делатности, за финансирање специјалистичких курсева, као и субвенције на зараду код постојећег послодавца. У пројекат је у последње три године уложено око осам милиона евра, отворено је 3227 малих и микро предузећа, а 425 бивших припадника војних снага запослило се у постојећим фирмама у Србији. ■

Б. М.

Делегација Управе за односе са јавношћу у Холандији

Делегација Управе за односе са јавношћу Министарства одбране посетила је сродни директорат (Directorate of Communication) у Министарству одбране Краљевине Холандије. У делегацију су били начелник Управе капетан бојног брода Петар Бошковић, капетан Зоран Бобар и Хелена Милошевић.

Са организацијом и активностима Директората за комуникације чланове делегације упознао је директор Јоп Веп. Закључено је да постоји доста сличности у унутрашњој организацији и у доктринарним документима у овој области, те да постоји простор за даљу сарадњу и размену искустава.

Делегација је упозната са PR активностима које су уобичајене у припремању јавности за учешће у мировним операцијама, а размењена су и искустава о PR активностима у различитим фазама професионализације. ■